

不忘初心奉献新时代 质量提升踏上新征程

上海市质量协会七届一次会员代表大会召开

◆嘉悱 / 文



2019年8月2日下午,上海市质量协会七届一次会员代表大会及七届一次理事会、七届一次监事会在市政协委员活动中心隆重举行。

本次大会得到了各有关方面领导和社会各界的关注。上海市副市长许昆林发来致辞,第十届全国政

协常委、第十届上海市政协主席蒋以任出席会议,上海市市场监督管理局党组书记阎祖强、上海市市级机关工作委员会副书记李云龙出席会议并讲话。在主席台就坐的还有上海市经济和信息化委员会副巡视员汪羽,上海市市级机关行业协

委会书记朱祥,上海市市场监督管理局干部人事处副处长屠英杰、倪嘉靖,以及上海市质协换届筹备领导小组成员唐晓芬、俞光耀、周赤、尤建新、吴文等。上海市民政局社团管理处张军言出席会议并对换届会议程序作全程指导。来自

各行各业的近400位市质协会员代表出席会议。大会由新当选的市质协俞光耀会长和黄庆丰副会长先后主持。

许昆林副市长在致辞中代表上海市人民政府向大会召开和新当选的理事会领导班子表示热烈的祝贺,并指出,长期以来,上海市质量协会充分发挥社会组织沟通政府、企业、社会的桥梁作用和质量专业组织的支撑作用,在着力增强全社会质量意识,全力推动企业质量管理和质量提升,广泛传播先进质量理念和方法,深入对接国际质量前沿,大力培养质量创新和人才队伍等方面,为上海质量事业发展作出了重要贡献。近年来,在深化质量调查研究,服务中国质量(上海)大会、首届中国国际进口博览会,举办“质量大讲堂”公益活动等方面再作贡献。当前,质量工作已经进入全新的发展时期,希望上海市质协站在新的起点上,不忘初心、牢记使命、传承创新,围绕高质量发展,在上海“五个中心”“四大品牌”建设大局中,进一步落实质量提升行动,以奋发有为的精神,大胆地创新实践,努力推动上海乃至长三角质量一体化发展再上新台阶,为助力上海建设卓越的全球城市作出新贡献。

在七届一次会员代表大会上,上海市质量协会第六届理事会会长唐晓芬作六届理事会工作报告。她在报告中详细介绍了第六届理事会紧紧围绕国家和上海高质量发展战略部署和要求,在服务国家质量强国战略、建设国际质量交流平台、加



强企业质量服务、传播先进质量理念、强化协会品牌建设等方面所做的努力和取得的成效(工作报告主要内容本刊另发)。

大会审议通过了上海市质量协会第六届理事会工作报告,听取审议和举手表决通过了《监事工作报告》《第六届理事会财务收支及审计情况报告》《换届选举工作情况报告》等文件以及《会员管理制度》等5项内部管理制度等,并听取审议和投票表决通过对《上海市质量协会章程》《会费标准及管理制度》的

修订;选举产生了155位第七届理事会理事、3位第七届监事会监事。

在随后召开的市质协七届一次理事会上,选举产生了51位常务理事、会长、17位副会长、法定代表人和秘书长,审议通过了市质协2019年度财务预算,表决通过了经新当选秘书长提议聘用的4位副秘书长人选。上海申通地铁集团有限公司党委书记、董事长俞光耀当选为上海市质量协会第七届理事会会长。在市质协七届一次监事会上,上海电器科学研究所(集团)有限公司董

事长陈平当选为上海市质量协会第七届监事会监事长。

在七届一次会员代表大会闭幕会上,新当选的第七届理事会会长俞光耀会同市质协新一届主要负责人与全体会员代表见面,发表了热情洋溢的就职演说。俞光耀首先代表新当选的会长班子向六届理事会全体理事致谢,并特别感谢六届理事会唐晓芬会长多年来为上海市质量协会和质量事业发展倾注的心血和作出的卓越贡献。俞光耀说,上海市质量协会是一家拥有优秀质量传承、为上海质量事业发展作出过突出贡献的社会组织,面对新时代新机遇,新一届理事会将重点从传承创新、转型发展、能力提升三个方面发力,全面提升市质协的服务能力。俞会长指出,质量工作要向更加重视服务行业质量转型、要向智能化、数字化、网络化时代的质量理念和质量标准转型、要向更加重视品质品牌建设转型,坚定不移开展质量提升行动,为助力高质量发展、打造高品质生活,实现国家质量强国战略和上海建设卓越全球城市目标再创佳绩!



会上,经第七届理事会一致决定,授予第六届理事会会长唐晓芬“上海市质量协会杰出成就奖”,授予副会长周赤、沈建芳、陈德美、徐家平、桂恩亮、顾亚团“上海市质量协会突出贡献奖”,授予常务理事马宝发、谈武康、金建华“上海市质量协会贡献奖”,以表彰他们长期以来为上海市质量协会稳定、健康、可持续发展所作的贡献。

上海市民政局社团管理处对市质协第六届理事会的工作给予了高度评价,对市质协当选的新一届领导班子表示祝贺。

市级机关工作党委副书记李

云龙说,机构改革以后,市质协卓有成效地开展党建工作,不断提升党组织规范化建设水平,坚定不移地把政治引领贯彻落实到协会的发展之中。他希望市质协在新的起点上把思想政治引领落到实处,夯实协会发展的组织基础,牢牢把握政治属性、提高政治站位、提升政治要求,努力在党建工作和业务工作同向发展中推进上海质量事业稳固、长远发展。

市市场监督管理局党组书记阎祖强说,在过去的五年多时间里,市质协在质量课题研究、民生质量改进、质量国际交流、传播质量文化等方面主动作为,在上海的质量提升行动中发挥了非常积极的作用,成为高质量发展的重要推动者。他希望,市质协把握好推进高质量发展、创造高品质生活的主旋律,进一步促进广大企业当好质量提升的主力军,更好地发挥市级质量专业组织的平台纽带作用,以党建引领推动协会健康有序发展,为加快上海推进卓越的全球城市 and 社会主义现代化国际大都市建设奠定质量基础服务。☑